

**A N U N Ţ**  
privind organizarea concursului pentru ocuparea unor posturi vacante

**a) INFORMATII PRIVIND POSTUL**

1	DENUMIREA POSTULUI VACANT	MUNCITOR NECALIFICAT
2	LOCUL DE MUNCĂ	Direcția Tehnică – Compartimentul Spații Verzi
3	NUMARUL POSTURILOR VACANTE	1
4	NIVELUL POSTULUI	Execuție
5	PRINCIPALELE CERINTE ALE POSTULUI	-execută lucrări de sezon în vederea întreținerii spațiilor verzi și a plantelor la ghiveci; -execută lucrări de plivit spațiul verde, tuns gard viu, tăiere și corectare copaci, greblat frunze, săpat, plantat, pregătit pământ, tratamente plante, înmulțire plante; -colaborează cu personalul din exterior care execută lucrări specifice.

**b) INTOCMIREA DOSARULUI DE CONCURS**

1	DOCUMENTELE DOSARULUI DE CONCURS	- cerere de înscriere la concurs; - copie act de identitate; - copie certificat de naștere; - copie certificat de căsătorie; - copiile documentelor care să ateste nivelul studiilor+original; - copia carnetului de muncă, conform cu originalul + original și copie după adeverință care să ateste vechimea în muncă și în meserie începând cu 01.01.2011; - dosar medical întocmit de cabinetul de medicina muncii al UPT + adeverință de la medicul de familie; - curriculum vitae; - cazier judiciar.
2	TERMENUL DE DEPUNERE	09.08.2018 – 23.08.2018
3	LOCUL DEPUNERII DOSARULUI	Biroul Personal, cam.326
4	PERSOANA DE CONTACT	Filip Liliana– tel. 0256403032

**c) CONDITII PENTRU OCUPAREA POSTULUI**

1	CONDITII GENERALE	-studii primare/gimnaziale;
2	CONDITII SPECIFICE	-apt din punct de vedere medical; -abilitați de lucru în colectiv.

**d) PROBELE DE CONCURS**

1	PROBA PRACTICA	31.08.2018, ora 09.00 la Spații Verzi
2	TERMEN AFISARE REZULTAT PROBA PRACTICA	o zi lucrătoare de la finalizarea probei practice
3	INTERVIUL	05.09.2018, ora 09.00 la Rectorat.
4	TERMEN AFISARE REZULTAT INTERVIU	o zi lucrătoare de la finalizarea interviului

**e) CONTESTATII**

1	TERMEN DEPUNERE/AFIȘARE REZULTAT CONTESTATII	Maxim o zi lucrătoare de la afișarea rezultatelor selecției dosarelor/probei scrise/probei practice/interviului
2	TERMEN AFISARE REZULTATE FINALE	Maxim o zi lucrătoare de la afișarea rezultatelor contestațiilor

Prezentarea la concurs se va face cu 10 minute înainte de începerea acestuia pentru îndeplinirea formalităților legale.